
目標達成

29項目

［40%］
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12項目
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9項目

50％台

1項目

50%未満

7項目

４年度末の達成率 （73項目）

進展

55項目

［59.1%］

維持

16項目

［17.2%］

後退

22項目

［23.7%］

４年度末の進展率 (93項目)

目標達成
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５年度末の達成率 （73項目）

進展

54項目

［58.1%］

維持

16項目

［17.2%］

後退

23項目

［24.7%］

５年度末の進展率 (93項目)

■「第２期えひめ・未来・子育てプラン（後期計画）」進捗状況〔令和５年度末見込〕 
 
○ 基準値との比較（進展率） 

第２期プラン（後期）の目標指標 93 項目について、直近実績（見込）と基準値

（計画策定時の直近数値）を比較したところ、54 項目（58.1％）が進展、16 項目

（17.2％）が現状維持、23 項目（24.7％）が後退となった。 

※全項目中、現状維持そのものが目標となっている指標は 16 項目。 

※R5年度数値公表待ちである37項目はR4年度数値等の直近実績値により評価。 
 

○ 目標値との比較（達成率） 

目標値に対する５年度末の達成率（見込）については、数値化できる 73 項目の

うち、目標達成したものが 32 項目（43.8％）、90％台が 11 項目、80％台が 10 項

目、70％台が４項目、60％台が６項目、50％台が３項目、50％未満が７項目となっ

た。 
 

〔基準値との比較〕             〔目標値との比較〕 
 

      

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

【新たに目標達成した項目】 
・39 子育て短期支援（ショートステイ）実施市町数  
・72 ふれあい親善大使の派遣 
・85 バリアフリー化に配慮した県営住宅戸数割合 

【新たに進展した項目】 
・72 ふれあい親善大使の派遣 
 
 

 


